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Jihočeský kraj hledá organizace, které se nebojí jít příkladem. Už popáté se rozbíhá soutěž
Cena hejtmana Jihočeského kraje za společenskou odpovědnost, která oceňuje ty, kdo
dělají pro region více, než od nich předpisy požadují. Ať už jde o férový přístup k
zaměstnancům, podporu komunit, inovace nebo ochranu životního prostředí, každá dobrá
praxe si zaslouží být vidět. Přihlášky je možné podávat do 30. září 2025 prostřednictvím
online dotazníku na oceneni-csr-jck.cz.

„Chceme ukázat, že v našem kraji máme inspirativní příklady, které mohou motivovat ostatní.
Přihlášení je snadné a může přinést nejen prestiž, ale i cennou zpětnou vazbu pro další rozvoj,“ říká
Michaela Novotná, ředitelka JAIP – Jihočeské agentury pro podporu inovací, spolupořadatele
soutěže.

Cena hejtmana za společenskou odpovědnost je nejen uznáním dobré praxe v kraji, ale také
příležitostí posunout se dál – například až k Národní ceně ČR za CSR. Tuto cenu každý rok vyhlašuje
Rada kvality ČR, která je zároveň součástí hodnotící komise i pro krajská kola. Díky jednotné
metodice hodnocení se úspěšní účastníci krajských cen snadno mohou zapojit do národního kola a
reprezentovat Jihočeský kraj na celostátní úrovni.

Inspirací může být například firma Mondi Bupak s.r.o., vítěz předchozího krajského ročníku v
kategorii středních podniků. Právě takové firmy ukazují, že aktivní přístup ke společenské
odpovědnosti se může stát vizitkou kvality a udržitelného rozvoje a zároveň otevřít dveře k
prestižním oceněním na národní úrovni.

Letošní ročník soutěže má díky propojení s mezinárodním projektem CSRD@SME strategický
přesah. Projekt je součástí programu Interreg Europe a jeho cílem je zlepšit zavádění regionálních
politik tak, aby malé a střední podniky (SME) mohly účinně naplňovat požadavky nové evropské
směrnice CSRD (Corporate Sustainability Reporting Directive). Projekt se nezaměřuje pouze na
zvyšování povědomí či školení firem, ale především na úpravu regionálních a národních podpůrných
nástrojů – od zajištění lepšího poradenství přes vytvoření regionálních kontaktních míst pro otázky
udržitelnosti, až po nastavení kvalitních mechanismů správy dat a podpory reportingu.

Cena hejtmana za společenskou odpovědnost se tak stává nejen platformou pro ocenění příkladů
regionální dobré praxe, ale i kanálem, skrze který mohou firmy a obce ovlivnit podobu regionální
podpory a podílet se na vytváření prostředí příznivého pro odpovědné podnikání a
konkurenceschopnost.
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